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Aratás élői
Érik a búza, a rozs. Sárgulni kezde­

nek az ingó kalászok. Ha valami várat­
lan, elképzelhetetlen elemi csapás közbe 
nem jő: rövidesen learatjuk egy évi fá­
radozásunk, nélkülözésünk nehezen várt, 
drága eredményét.

A kiéheztetési szisztéma nem vált be. 
Bölcs intézkedésekkel elejét vették, hogy 
kifogyjunk az életet adó kenyérből. Ha 
nein is került olyan finom sütemény az 
asztalra, aminőhöz azelőtt szokva voltunk, 
de kibirtuk valahogyan aratásig, amely 
után jobb, sokkal jobb lesz minden.

Igen! Jobb, sokkal jobb lesz minden! 
Az ántántnak két reménysége, két igen 

vérmes reménye volt. Az egyik az orosz 
gőzhenger mindent letipró képességébe 
vetett föltétien hit. A másik az a bizo- 
dalom, hogy a központi hatalmak kiéhez-
tetése sikerülni fog.

Istennek hála: alaposan, végzetesen 
csalódtak ellenségeink mindkét remény­
ségükben.

A vetések mai állása a legszebb re­
ményekre jogosít; az orosz gőzhenger 
pedig valóban eszményi tökéletessegge 
tapossa le — az orosz hadakat. _ 

Nem győztük hangoztatni, hogy a a 
ború a katonák dolga s hogy minden 
lépés, amit hadvezetőségünk előre vagy 
hátrafelé megtett: egy nagy cél, a veg-

leges győzelem érdekében történt. Emlé­
kezzünk csak vissza az őszi galíciai 
visszavonulásokra. A közönség türelme 
len, ideges volt. Megijedt és kétségbe­
esett mennyi, de mennyi ember! Pedig 
nem volt rá ok. A számbeli fölény óriási 
erejével reánk nehezedő orosz hadakkal 
a Lemberg-vidéki sik és defenzívára 
abszolúte alkalmatlan terepen tisztara 
őrültség lett volna felvenni a harcot. A 
mieink tehát visszahúzódtak, hogy — 
közeledjenek a végleges győzelemhez. A 
Kárpátok közé és általában a termeszet- 
alkotta gigászi fedezékekbe vonult a mi 
haderőnk, amig megőrölte a muszka 
hadak számbeli túlsúlyát és egyszerűen 
felemésztette morális erejét.

Ugye, mennyivel jobb, hogy az offen- 
zivára predesztinált Közép-Galiciában mi 
zúzzuk pozdorjává az orosz seregeket s 
nem megfordítva történt még — az össze . 

Dübörögve rohannak előre csapataink 
nem földrajzi pontok, hanem ^világ- 

történelmi csattanó : a végleges győzelem 

felé . .
Minket pedig ezekben a magasztos, 

szent napokban serkentsen munkára ki­
tartásra az a mélységes meggyőződés, 
hogy ha valami váratlan, elképzelhetet­
len fordulat, meglepetés közbe nem jón: 
rövidesen learatjuk fáradozásunk, nélkü­
lözésünk nehezen várt, drága eredmenye 
— •a harctéren is. WUtiak József.

A polgármester-válság
kanizsai megvilágításban.

A zalaegerszegi polgármester-válság nem is 
olyan régen még az országos érdeklődés homlok­
terébe állította Göcsej fővárosát. A mi jobb­
sorsra érdemes zalamenti metropolisunkkal ak­
koriban igen sok és tekintélyes lap foglalkozott 
Ma már — változván az idők — sokkal komo­
lyabb ezerszer nagyobb súlyú események kötik 
le az országos érdeklődést. A mi „nagy ügyünké­
ről azonban sok szó esik mostanában is megye- 
szerte. A kanizsai lapok is megemlékeztek 1 
nagy problémáról s annak megoldásáról.

A „Zala“ f. hó 8-iki számában a hir-rovat
legelején igy ir: ,

_ Polgármester választás Zalaeger­
szegen. Korbay Károly, Zalaegerszeg város 
érdemes polgármestere tudvalevőleg lemondott 
hivataláról, melyet, sajnos, csak rövid ideig 
volt alkalma a város fejlődésén, haladásán 
csüngő polgárság legőszintébb megelégedésére 
betölteni... Ellenségeskedés bénította meg a 
polgármester munkaerejét s ő a város békéje 
érdekében önként hagyta el díszes pozitióját. 
Zalaegerszegen azok, akiK ismerték az 
nagy képességeit, életrevaló terveit, ráter­
mettségét - őszintén sajnálják távozását. A 
polgármesteri tisztséget ideiglenes, n Fülöp 

józsef főjegyző tölti be. A kortesmozgalom 
azonban már megindult s amint értesülünk, 
a polgárság zöme dr. Keresztury Jószef ügyvéd 
személye körül csoportosul. De bárki legyen 
is a polgármester, több alkalmazkodasi ké­
pességgel .. . lépjen hivatalába, mint szegény
Korbay.
A „Zalai Hírlap‘, melynek szerkesztője, Gürtler 

István, a zalaegerszegi viszonyokat teljes alapos-

Vitézi ének.
Irta: Dr Fatér J. F.

(Folytatás.)

A disznó, áruló civil hamarjába,
Beugrott, szaladt a szerbek taboraba,
Rá fém lőhettünk már, úgy eltűnt egyszerre, 
Mi meg szétugrottunk, ki arra, ki erre.

Lődöztek utánunk, de találat nélkül.
Láttuk, hogy az egész tábor megélénkül 
Mi pedig rohantunk, ahogy csak lehetet, 
H^gy megjelenthessük e csúnya esetet.

Bizony nagy baj fiam, gyalázatos eset,
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v árulva erőnk és a helyünk, 
rhit8még az éjjel kikezdenek velünk;

Éberen figyelni mindé fogadásra.“
Hogy készen legyünk a kellő tog

lU a7 éiiel. Hajnal hasadásra 
Csendben múlt az 11 J indulásra;
Szedtük sátorfánkat . - - készé

Nem mentünk az útra, hanem a hegyháton, 
Onnan a szerbeket hamarabb meglátom.

Mentünk már pár órát, folyton hegyről-hegyre, 
Oldal- s elővédet küldözgetve egyre.
Nvolc óra lehetett, az ut már fárasztóit 
Vranyikamen hegyen tartottuk a rasz o .

A pihenő alatt kémleltük a tájat,
Szemünk mindenütt csak hegyet. s erdőt látott. 
De valamennyiünk szemébe ütköző ,
Hogy jobbra gyanús füst száll fel a fák kozot.

Na! az bizonyos, hogy ott szerbek lapulnak; 
Me® is parancsoltam rögtön egy patrulnak, 
Kémlelje ki őket, hogy mennyien vannak, 
Megbirunk-e velük, ha szembe akadnak.

Alig hogy elhagytuk mi is a hegyhátat 
Hogy lemenjünk jobbra, merre a füst látszott, 
Egy gränzjäger járőr szaladt mar utánunk 
Jelentve előre, hogy: „Lassan! Megálljunk.

Me® is álltunk rögtön, hogy mit akar lássam 
Vitéz hadnagy urnák jelentem alassan,É® kisebb s8zerb csapat jött oda mögöttünk, 

A Vranyikámenre, honnan mi lejöttünk.

Intézkedtem rögtön: „Gränzjäger cug erre, 
Bajonett auffal támad a szerbekre,
A hadtápszázad meg ott a szomszéd hegyen, 
Nagyobb támadáshoz a tartalék legyen .

Nem tellett el öt perc, szóltak a fegyverek,
— A gränzjägereink mind vitéz gyere e 
Egy-két sortüz után sturmolták a h~gy<-t, 
Szúrták a szerbeket s fogtak ötvenegyet.

Sok szerb maradt halva, elmenekült egypár,
A fogoly kiséret még nem is messze jár,
Már újra élénkül a Vranyikamen hegy,
Hova a szerb csapat egy a más’ után megy.

Megnyitjuk a tüzet ... a szerb viszonozza 
A sok hegy a dörgést százszor viszhangozza, 
Sivit a sok golyó, csapkod le mögöttünk,
A halál kaszája igy suhog fölöttünk.

Több mint két órája tartott már a csata, 
Folyton erősödik a szerbek csapata,
Volt velünk szemben már tán’ öt zászlóaljuk, 
jobbról, hátulról is lövésüket halljuk.

(Folyt köv.)
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Sággal ismeri, az alábbiakban adja elő a pol­
gármester-választást és előzményeit:

Zalaegerszeg uj polgármestere. Túlon­
túl ismeretesek Nagykanizsán is azok az 
országos botrányok, amik Zalaegerszegen 
évek során át a polgármesteri szék körül 
viharzotíak. Zalaegerszeg városának szinte 
kirívóan nagy talentumu polgármestere, dr. 
Korbai Károly abban az egy hibában szen­
vedett, hogy a maga igazát nem engedte. Ez 
a nem mindig praktikus elvszilárdság a hiva­
tali kellemetlenségek egész raját zúdította a 
nyakába, végül pedig állásáról való lemon­
dásra is kényszeritette. Ez az utóbbi fordulat 
már akkor következett be dr. Korbai Károly 
polgármesteri pályáján, amikor már a fegyelmi 
ügyek egész légiója volt a mellének neki­
szegezve s amelyek folytán állásától is fel­
függesztették. Felette kétséges, hogy a hajuk­
nál fogva előráncigált, a legtöbb esetben 
egyenesen nevetséges, sőt országos hahota 
keltésére alkalmas fegyelmi „okok“ annyi 
eredményt is érhettek volna-e el, hogy dr. 
Korbai csak 5 vagy 10 korona fegyelmi bir­
ságra is elitélhető leit volna, — elég az hozzá, 
hogy dr. Korbai, aki már torkig volt a na­
gyon kétes dicsőségű egerszegi polgármester­
séggel, mintegy két hónappal ezelőtt lemon­
dott állásáról. Minthogy azonban a nyugdíj- 
igényhez szükséges 10 évet még nem érte el 
polgármesterségének ideje, kegy dijat szavazott j 
meg neki Zalaegerszeg város képviselőtestü- ' 
lete és pedig 6 évre évi 2400 koronát. Dr. 
Korbai a napokban ügyvédi irodát nyitott 
Zalaegerszegen. Nagy probléma volt az eger­
szegi képviselőtestületnek, kit válasszon meg 
uj polgármesternek. Az egyetlen erre igazán 
alkalmas ember dr. Keresztury József zala­
egerszegi ügyvéd lehetett csak, aki azonban 
nem igen volt hajlandó nagyjövedelmü ügy­
védi praxisát a zaklatott polgármesteri állással 
felcserélni. Végre híveinek sikerült a főleg 
anyagi kérdések körül forgó differenciákat 
áthidalni és dr. Keresztury vállalta a jelölt­
séget s őt tegnapelőtt Zalaegerszeg város 
képviselőtestülete a város polgármesterévé 
egyhangúlag megválasztotta. Árvay Lajos 
alispán elnökölt a tisztújító közgyűlésen, mely 
igen emelkedett hangulatban folyt le. Dr. 
Kereszturyt ellenjelölt nélkül jelölték a pol­
gármesterségre és teljes egyhangúsággal, 
közfelkiáltással választották meg. Viharos 
ováció fogadta Zalaegerszeg uj polgármesterét 
mikor az érte küldött deputációval a köz­
gyűlésen megjelent, ahol dr. Gráner Adolf 
főorvos igen szép és nagyhatású beszédben 
üdvözölte őt. Dr. Keresztury minden ambí­
ciójának és képességének Zalaegerszeg város 
érdekeiben való kifejtését helyezte kilátásba, 
végül Árvay Lajos alispán szólott szinte meg­
lepetést keltőén arról, hogy az uj polgármes­
ter hivatalba lépését egészen uj éra kezde­
tének tekinti és minden óhajtása, hogy azok 
az ellentétek, melyek eddig a város és a vár­
megye, valamint az alispán között fenállottak, 
megszűnjenek és ő maga is minden igyeke­
zetével Zalaegerszeg város előhaladásán fog 
munkálkodni. — Egy bizonyos : dr. Keresztury 
városalkotó és fejlesztő talentumban méltó 
utóda dr. Korbainak, akit, ha az egyéni ön­
érzet megnyilatkozásának terén nem követ, 
nagy lendületet fog adni sziilőváfosának fejlő­
désének.
A „Zala“ f. hó 15-i számában végül a követ­

kezőket olvassuk:
— Zalaegerszeg uj polgármestere. Za­

laegerszegről jelentik: A dr. Korbay Károly 
lemondásával megüresedett polgármesteri szé­

ket most töltötte be a közgyűlés. Az állásra 
egyetlen pályázó volt csak, dr. Keresztury 
József, akit igy egyhangúlag megválasztottak 
Az uj polgármester székfoglaló beszéde, va­
lamint az alispánnak erre ad itt válasza, 
melyben kijelenti, hogy ő a várost szereti, az 
érdekeit szivén viseli s az uj polgármestert 
tanáccsal szívesen ellátja, — a városban jó 
hatást keltett.
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— Kinevezés. Dr. sipeki Balás Béla, Zalá­
vá r megye főispánja Czobor Mátyás vármegye 
másodfőjegyzőt tb főjegyzővé nevezte ki. A 
kitüntetés egy rendkívül munkabíró férfiú nagy­
arányú, sokoldalú tevékenységét jutalmazza és 
tekintve a Czobor Mátyást körülövező általános 
szimpátiát: osztatlan örömet keltett.

— Katonai kitüntetés. A király Adamik 
István 6. honvédhuszár e.-beli főállatorvosnak 
a koronás arany érdemkeresztet a vitézségi érem 
szalagján adományozta. — A 20. honvéd gya­
logezredben a 2. osztályú ezüst vitézségi érmet 
kapták: Tamandl József tart. zászlós, Tóth József 
és Pintér János szakaszvezetők, ízsó Vendel 
tizedes, Csehi József és Büki József honvédek: 
a bronz vitézségi érmet kapta Szabó Kálmán 
tizedes.

— Kinevezés a törvényszéken. Az igazság- 
ügyminiszter !Zoltán Ödön zalaegerszegi kir. 
törvényszéki Írnokot jelenlegi alkalmazási he­
lyén irodatisztté nevezte ki.

— Elhunyt plébános. Kornfeind Vince jános- 
házai plébános 12-én éjjel 12 órakor 75 éves 
korában csendben elszenderült. Huszonnyolc 
évig volt lelkipásztora «. jánosháziaknak és sze­
líd modorával sok tisztelőt szerzett magának.

— Kisegítő áthelyezések a zalai szoiga- 
birőságoknál. Az országszerte jelentékenyen 
felszaporodott közigazgatási feladatok Zaia- 
vármegye közigazgatásában is nagyon érez­
hetők. A legtöbb zalamegyei főszolgabírói 
hivatalból hiányzik egy-kéi fő munkaerő, a 
legtöbb helyen a szolgabiró, akik katonai szol­
gálatra vannak bevonulva. A nagy munka- 
torlódás a zalavármegyei közigazgatásban most 
újabb kisegítő áthelyezéseket tesz szükségessé, 
amiket Árvay Lajos alispán rendelt el. A nagy- 
kanizsai főszolgabírói hivatalba dr. Prak István 
közigazgatási gyakornokot rendelte ki a vár- 
megyeházról az alispán, Szilágyi Dezső tb. 
főszolgabírót Alsölendváról Letenyére, Hertelendy 
József szolgabirót Perlakról Keszthelyre, Botka 
Andor szolgabirót Tapolczáról Sümegre és Pál 
Viktor szolgabirót Zalaszentgrótról Pacsára he­
lyezte át ideiglenesen az alispán, viszont Polgár 
Ferenc zalaegerszegi szolgabirót a vármegye- 
házára rendelte be szolgálattételre.

— A bencés rendtagok elhelyezése. Hajdú 
Tibor pannonhalmi főapát az 1915—16. éu 
iskolai évre Tihanyba jószágkormányzóvá és 
házgondnokká Agatsin Gyulát, plébánossá 
Juhász Mihályt, Zalaapátiba alperjellé Vargha 
Samu dr.-t rendelte.

— Pirkner János a flandriai harctéren.
A király Pirkner János ny. miniszteri tanácsos, 
országgyűlési képviselőnek, visszaadta 1873-’ban 
kapott hadnagyi rangját, s őt régi ezredébe, a 
6. honvéd huszárezredbe osztotta be. Pirkner 
mint a Magyar Vöröskereszt Egylet főmegbizott- 
helyettese, a német önkéntes egészségügyi ápo­
lás intézményeinek tanulmányozása végett a 
flandriai harctérre utazott.

— A 18 évesek sorozása. Zalaegerszegen 
junius 23-án Alsóbagod, Andráshida, Boczfőlde#

ül

Nemesapáti, Nagylengyel, Ságod és Saiomvár 
körjegyzőségek, 24-én pedig Söjtör, Szepetk, 
Teskánd, Zalabesenyő, Zalalövő és Zalaszent- 
iván körjegyzőségek községei kerülnek sorra. 
Zalaegerszeg város 18 éves hadköteleseit junius 
25-én vizsgálja meg a bizottság a városi óvoda 
földszinti helyiségeiben.

— Érettségi vizsgálatok. A helybeli állami 
felső kereskedelmi iskolánál a szóbeli érettségi 
vizsgálatok junius 22. és 23-án lesznek. A vizs­
gáló bizottság elnöke dr. Fábján Jenő miniszrcri 
titkár, mint a vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter biztosa. Társelnöke dr. Czinder István, az 
ügyvédi kamara elnöke, mint a kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszter biztosa. Érettségi vizs­
gálatot 35 tanuló tesz.

— A piacról. A rendőrkapitány kiadta az 
ordrét: „Rendnek muszáj lenni!“ és úgy látszik, 
talán és nagy vonásokban lesz is rend. Aki a 
megállapított áraknál drágábban árusít vagy 
vásárol, megbüntetik. Nagyon helyénvaló az 
elárusítókkal szemben alkalmazott szigor, azon­
ban — a lehetőségig — azt is meg kellene 
akadályozni, hogy a vevők az eladót megrohan­
ják és, mint megtörtént, összetörjék a tojásait 
vagy esetleg fizetés nélkül odébb álljanak. Meg 
kell akadályozni az utcán való vásárlást ; de 
lehetetlenné kell tenni azt is, hogy egy „karha- 
talom“-uriember egy 38 koronás ludat (no, 
túlságos ár!) 16 K-ért elrekviráljon. Már csak 
azért is kerülendők az ilyenek, nehogy a falvak­
ban hire menjen, hogy az eladásra behozott 
holmikat erőszakkal elveszik s a behozatal el­
maradjon.

- Bővült a vasúti menetrend. Mivel sze­
mélyzet és gép a kellő számban rendelkezés­
re áll: az igeigienesen csökkentett menetrend 
hatályát vesztette s a hadiállapot bekövetkezése 
óta érvényes menetrend foglalta el a helyét.

- Közegészségügyi hírek. Zalacsében hó­
lyagos himlő fordult elő. Már éppen fel akarták 
oldani a két hétig tartott zárlatot, amidőn újabb 
megbetegedés történt. - Murakiráiyon 2, Mura- 
viden í koleragyanus megbetegedés fordult elő. 
Murakirályon az egyik beteg meg is halt —
A kolerajárvány esetleges veszedelmére tekin­
tettel, a legszigorúbban elrendelte a hatóság 
minden községben a járványkórház íeláilitását, 
gyanús megbetegedések esetén a koleragyanus 
egyén azonnal való elkülönítését.

— A Vöröskereszt kórházból. A Vörös- 
kereszt kórházba kedden 19 sebesült katona 
jött. Szerdán 30 felgyógyult hős hagyta el a 
kórházat. Legközelebb megint érkezni fog száznál 
több beteg, mivel most a kórház 240 ágyából 
csak 130 van elfoglalva.

— Is-ólai öesráscK. A zalaegerszegi állami 
felső kereskedelmi iskolában és a vele kapcso­
latos női kereskedelmi szaktanfolyamban az 
1915—16. tanévre a beírások junius 30-tól 
junius 5-ig d. e. lesznek az igazgatói irodában.

— Épül a fogolytábor. Úgy volt, hogy a 
már épülőfélben levő fogolytábort máshova 
helyezik át. A felépített 1-2 barakkot le is 
bontották. Újabban azonban ismét hozzá láttak 
az építkezéshez és már 4 barakk kész is van.
A többi is hamarosan felépül.

Tatarozzák a meg v eházat. A várme­
gyei közigazgatás hajlékát úgy kívül, mint be­
lül alaposan rendbehozzák. A szobák festése 
miatt sok hivatali ágazat kénytelen volt ideig- 
lenesen helyiséget cserélni; remélhető azonban 
hogy — tekintettel a munkálatok gyors ütemii 
végzésére — rövidesen minden a régi kerék­
vágásba tér vissza. ‘ 8

— Megnyílt a Zala-fürdó. Ha korcsolyázni 
nem lehetett a télen, legalább lesz módunk a
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■fürdésben a nyáron. A meleg napok beálltával 
jól esik a hüs habokban lubickolni, kivált ha 
olyan forró napok lesznek, amilyenek már 
voltak egy párszor.

A fürdőévad mogn /itása Buzíásfürdőn. 
Mint értesültünk Buziásfürdőben, hazánk hires 
szivgyógyíürdőjében a fürdők^ üzeme.május ló­
én újra megkezdődött. A közönségnek a fürdő 
összes elismert gyógytényezői, a természetes 
szénsavas, radiumos fürdők, hidegvizgyógy- 
intézet, Zanderintézet stb úgy mint béke idején 
teljes mérvben rendelkezésre állanak. A fürdő­
hely távol a harci zajtól való kedvező fekvése 
és kitűnő klimatikus viszonyai folytán kellemes 
és nyugodt üdülőhelyet nyújt. A háború fára­
dalmai és izgalmai ugylátszik igen gyakran 
okoztak szivgyengeséget és egyéb szívbajokat 
és ennek tulajdonítható, hogy a hadsereg üdülés 
céljából szabadságolt tagjai már most is szo­
katlan nagy számban keresik fel a fürdőt. 
Sokan vannak, sebesülések által okozott bénu­
lásokban s csuzos izületi bajokban szenvedők, 
kiket a radioaktiv fürdők és a Zanderintezet 
vonzott oda. A fürdő nemeslelkü tulajdonosa, 
Muschong ur a hadsereg tagjairól igen libe­
rálisan gondoskodott. A fürdőközönség meg­
felelő ellátását a hatóságok közreműködése 
folytán kitünően szervezték és így a fürdő üzem 
kifogástalan működése teljesen biztosítva van. 
A kitűnő gyorsvonali összeköttetés lényegesen 
hozzá fog járulni ahhoz, hogy a fürdő igen 
nagy látogatottságnak örvendjen.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

Zalamegve, Zalavármegyei Hírlap

Nagyszerűen bevált a harctéren küzdőknél és 
általában mindenkinél mint legjobb

fájdalomcsillapító bedörzsölés
meghűlés, rheuma, kószvény, influenza, torok-, 

B mell- ée hátfájás stb. eseteiben
Dr. Bichter-féle

Horgony-Liniment. :r:
Horgony-Pain-Expeller pótléka.

Üvegje X —'80,140,

K«»«« *
11 Dr .Richter-féle gyógyszertárban, álá 

Prága I, Elisabeths«. 6.
Naponkénti szétküldés.

I. gyógyfürdő
___ VASMEGYÉBEN

magyar FranzenshalSgeeiális nőies szivonóoytOrdök
“ Hidegvh gyógyintézet. Világhírű vaslápja a fran-

zensbadival egyenértékű, sőt a manenbadit jóval 
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Te™?s*ette8 8*^
savas fürdők. Glaubersós-vasas es lfthion^ tarta^u 
alaalibns sós források. Páratlan gyógyhatású . vér- 
szesénvsée csuz hugysavas diathesis, idegbajok, a »esl h& eme« téli é. Hptant hárnto» i Mi- 
talmai ellen is. Fürdőorvosok: dr. Bariba Kornél v. 
tanársegéd és dir. Glück Gyula. Évad: június 10-tól szep­
tember 15-ig, esetleg végéig. Vasút- Posta'’(áJ rd
és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra 

prospektus. ^ 1

Szombathelyi légszeszvilágitási 
társulat ajánl elsőrendű

hf»,« ép ifiá piflpsaiif

(kokszot) wsggonrakesttán y®kfean 
és zsákokban, ®í&y.ü

kt'mrJí k6s2én kátrányt
tiOT«Só?«bam.

Mindenki szerezze be mielőbb szükségletét!

Ajánliek YÉlághifü és kiváló magan- 
járó és vontatás« gőz és benzin 
cséplőgépeinket, magánjára kőtörő 
és fűrészelő gépeket, közép és ma­
gas nyomású nyersolaj motorokat, 
sxalmaprésaket. PCELLTER és SCHÄT­
ZER Budapest, KáSmán-utcza 3.
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érdekíeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított áiak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- 
szék 80 í. I.hely 60 f. 13.hely 40 í. HL hely 20 f.
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kellemes tartózkodási nyújt
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kívánatra küld a fürdőigazgatosag.

m

T
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tilÉSZETI llilli, HSUIETÉÍ
Gyümölcsmagvak, ^ Diszfenyők,
Gazdasági és fümagvak, f DiszboKrok, 
Fümagkeverékek, I Gyümölcsfák és vadont
Sorfák a Rózsák legnemesebbfajokban

FS Ad Ő B E LÄ
9_2 8$. és kar. udvari száilaftó, XÄLÄfcQkaSSEHj.
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Kaszás János urWodrászn*1
Kossuth laios-utca 25. ssa .

Mindennemű könyvnyomdái 
munkák gyorsan, pontosan 

és jutányos áron a legszebb 
kivitelben készülnek.

tahy r. utóda
(Kakas Ágoston)

könyvnyomdájában
Zalaegerszeg.
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Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy­
szerű ! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pénzért finom 
lisztet készítő malma lehet:

I
t •

UJ malomjárat
II
• •

Őrlőkövek, sikszitával együtt 
szerelve a járat nagyság szerint 
darál óránkint 100—800 kilót 
fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.

Tökéletes k é z i-c a r á 1 ó k, svéd marok­
rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGÉPEK.

Kellner és Schanzer
BUDAPEST, Kálmán-utcza 3.

6—10

%

kötök
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ZALAEGERSZEG, KOSSUTH-LAJOS-U. 25

divatszerüleg készítek gyorsan 
bárminemű

haimyrikát
#

Jutányos árak me6§ett.
Egy darab háromágú haj fonat ^ 

65 cm. hosszú 6 korona.

Az összes hajmunkák 
nagy raktára.

I

hirdetnünk a

^iért keli, mert:
'' “Ä'li'SiÄ !6"é" • f'“'f' ==> ”*»"“»« 6« ÍB=. elterjedt

azonnal szembetűnik. Az olv.« nyomb,n HgíílmesÍÍ3 Kua“i.t kte,“| “>="“ ftegalapozását bire-,«,. . n’liz „íE ”“J “d.Tfef, » SSTSm*

gy eppen meA hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 
bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezutón azt mond 

juk „cegern a világháború tartama alatt is hirdetett.“ — 4 Városunkban 
környékünkön Sök idegen tartózkodik mostanában. Ezek annál ’ 

a cégnél vásárolnák, melynek hirdetését az újságban olvassák, 
ts mert latjak, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 

baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a 
hirdetésidíj igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

3 a, Zalaegerszegen.


